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CESIÓN DE DERECHOS AUTORALES
Por este conducto manifiesto (manifestamos) que es mi (nuestra) libre voluntad el ceder los derechos patrimoniales relativos al capítulo de libro denominado: “Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”. Y de la cual soy (somos) autor (es), a favor de la Universidad Autónoma de Sinaloa; para que sea publicado por la misma en el libro electrónico “Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx”, producto del trabajo presentado en el VI Congreso Internacional sobre Sustentabilidad, Competitividad y Gestión en las Organizaciones, sin más límites que los establecidos en la Ley Federal del Derecho de Autor. Dentro de los señalamientos anteriores el (los) autor (es), abajo firmante (s), declara (n):

· Que es un trabajo original inédito.

· Que son titulares exclusivos de los derechos patrimoniales y morales de autor.

· Que no ha sido previamente publicado en otro medio.

· Que no ha sido remitido simultáneamente a otra publicación.

· Que todos los autores han contribuido intelectualmente en su elaboración.

· Que todos los autores han leído y aprobado la versión final del capítulo.

· Que se exonera de cualquier conflicto por derechos de autor a la institución antes referida. 
Es de mi (nuestro) conocimiento que la transmisión, reproducción, publicación, divulgación y distribución del capítulo de libro queda a cargo de la Universidad Autónoma de Sinaloa para fines académicos y de difusión.
Extiendo (extendemos) la presente, siendo el día XX del mes de XXXXX del año 2022 en la ciudad de XXXXX, estado de XXXXX, país XXXXXX para los fines legales a que haya lugar.
Atentamente

	Autor (es)
	Firma
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